ITANEIHIXTHMIO ITATPQN TMHMA OIKONOMIKQN EIHIXTHMON

Opadoa A

AZEIOAOI'HXH EIIENAYXEQN
Telxn I'panttiy EE€Ttaon
Teraptn, 20 Iovviov 2018

AIAPKEIA EEETAXHX: 120 AEIITA

1. Anaviiote voypetikd oto Ofua 1. Anavinote oto O¢ua 2
N oto Ofua 3. Amavti|ote 6€ OO TO EPMOTNUOTO TOL KAOE
Oéuaroc.

2. Emtpémovtal o1 vToAOYI0TEG TGEMNG

w

. AToryopgvLOVTOL TO, KIVITA KOL O1 GT|UELDGELG
4, KaOe O¢pa petpdet yio 5 povadeg

KAAH EINTYXIA!!



A&woroynon Enevovoewv
Eapwo EEdunvo 2017-18

Amovtote vToXPEOTIKA 6T0 Ofna 1
OEMA 1

a)

b)

d)

[Towa n peArovtikn a&io twv 2.000 evpd petd amd 4 ypovia (610 TEAOG

™G TETOPTNG YPOVIAG) edv diveton eTolo mpaypatikd emrtdkio EINE =
5%. (1 povéoa)

Eumopucn tpdmela mpoopépel KatavoloTikd ddvelo otabepric d0ong
(Yoo v ayopd mAvvinpiov povy®v) He TOLG €ENG OPOVS: ETNGLO
npoypatikd emrokio, EITE=8%, oidpkelo amomAnpoung tov daveiov
12 univeg, unviaia kotafoAn 66cemv 6to télo¢ kdbe uva. Edv to mocd
TOL daveiov Yoo TV ayopd evog mAvvinpiov givar 500 gvpw, oo Ha
nTav 1 unviaio 861 Tov Topardve doveiov; (1 povada)

‘Eoto 011 (o tpaneCa mpoceépet amdo etnoto emtokio AEE = 5%. Tt

EMTOKIO UNVIaing Kepdilel KAMTO10C OMOTOUMEDOVING GE OLTN TNV
tpamela ; (0,25 povadeq)

Eumopu tpdmelo mpoopEpeEl AMOTOUIEVTIKO AOYOPLUGUO HE OTAO
emoto emtokio AEE = 12% edv kdmo10¢ amotapiedoel GNUEPE GTO
mopanave Aoyoplacud 500 evpd Yo évag €tog, HE TETPAUNVINIO
AVOTOKIGHO, Tl TGO Oa £YEL GTOV AMOTAUIEVTIKO TOV AOYAPLOUGUO GTO

TEAOG TNG EMOUEVNG XPOVIOS ; OO0 TO ETNCLO0 TPUYHOTIKO EMTOKIO
(EITE); (1 povada)

O 0adeppog coc 0éher va odavelotel 5.000 gvpd amd ecdg. Exet
pocpepbel va cac TAnpmocel 8.000 gvpd oe Eva ypovo. Eav 10 k66T0G
KeQaAaiov (o€ OPOVE £TOVG) WTOV TOL EMEVOLTIKOV £pyov givan 10%,
nown elval  KaBapn mapovoa aio ™ emévovong; YTOAoyioTe TOV
eomTEPIKO PabUd amddooNC Kol ¥PNCIUOTOMGTE QLTH TV £Vvold Y1
VoL amo@acicete edv Oa avaldfete To enevdvTiKo £pyo. (1 povada)

Edv dev éyete kabBdAov yprjuata onuepa otnv tpdnelo. Tt mocd Ha
OTOTOLUEVCETE OTO TEAOG KAOE pUMva ad TOLG EMOUEVOVG OO GNUEPD

2



(mepiodog 0) €101 wote petd and 5 ypovia va £xete 50.000 evpd oTOV
Tpomelikd G0 Aoyoaplacuo; divetatl eTnoto mpaypatikd emitokio EINE
= 2% (o€ 6povg ufiva). (1 povada)

g) Emyeipnon xowng weekeiog mn omoia e&umnpetel v mOAN NG
dropevtioc oy Itario oyedidlel va tAnpocet pépicua 2,05 evpo ava
petoyn v ypovid mov épyetor. EAv 10 KOGTOC TOL pETOYIKOD
Ke@aAaiov givarl 6,5% (og OpovG £TOVC) KoL TO PUEPICLOL OVOLLEVETOL VO
avéavetor katd 1,2% £moing Kot yio TévTa, omoTIUNoTE TNV UETOYN
™G mapanave etonpeiog. (0,25 povadec)

Amavtiote o€ £vo oo To TopokAT® 0vo OEuata:
®EMA 2

a) Acvmofécovpe pia S1ETNC opodoyia e €THG10 €MTOKLO £kdoong 10%,
To. TOKOUEPIO Katafdilovial oto TéAoC kAbe efapvov evd 1
ovopaoTikn a&io g mapamdve oporoyiag eivan 1.500 gvpd. Emiong,
&xel vmoAoylotel 1 amddoom o1 ANEN TG oporoyiag M omoia givor ion
ue 5% (¢ éva anho etnoto enttokio - AEE). Znteiton vo vmodoyioete
TNV TPEYOVGA TIUY TNG OHOAOYiOG, KaOMG Kol TO ETNGLO TPUYLATIKO
enmtokio (EIIE) mov Oa metvyet o oporoytovyos. (3 povadeq)

b) Xpnowomoidvtag tnv owkovopky empio eEnynote to YEYovog OTL Ta

EMTOKLO, TOV OLLOAOYIDV SIOPOPETIKAOV MPIUAVGEDMY GLVOEOVTAL LETAED
TOVG KOTd TNV S14pKeLo Tov nevovTIKoD opilovia. (2 povadec)
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OEMA 3

a)

b)

Ac¢ vmoBécovpe OTL pon emyeipnon ypewdletor €va Kotvovpylo
unyavnuoe yioo Ty mopayoyng e H tun tov unyoaviuotog eivot
30.000 gvpd M vroAepatikn tov aéio petd and 4 ypoévia Ba sivor
12.000 gvpw. H emyeipnon oxéptetal va mebmoel to punydvnuo. evo
dev VIAPYEL KIVOLVOG TTOYELONG TOV EKHGH®TH OVOAQLPAVOVTOG OVTH
mv enévovon. Edv 10 amkd emowo emtokio AEE = 9% (yopic
kivouvo) mowo Ba elvor 10 unvicio otabepd  picbopo  pog
YPNHOTO00TIKNG HoBwong didpkelag 4 €tV o€ o TEAELD Oyopd
KepaAaiov yvopilovtag 6t ta. picddpato KatafaArlovtor oty apyn
KkéOe meprodov Eexvavtag omd v mepiodo 0 kot OTL TO TEPLOVGLUKO
otoyelo emoTpépeTor o1 ANEN TOL GLUPBOAMIOV YPMUATOOOTIKNG
uicbwonc otov expcbot; (3 povadec)

XPNOYOTOIDVTOG TV OIKOVOULKY] Bempia eEnynote o yeyovdg OTL Ta
EMTOKLO TV OLLOAOYLDV SIOPOPETIKAOV OPUAVGEDMY GLVOEOVTOL LETAED
TOVG KT TNV S14pKELD. TOV EMEVOVTIKOD opilovTa. (2 Hovadeq)
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